



PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

Agenzia provinciale per gli Appalti e Contratti



Servizio Appalti

✉ Via Dogana, 8 – 38122 Trento

☎ 0461.496444 – ☎ 0461.496422

serv.appalti@pec.provincia.tn.it

Trento, **18 FEB. 2016**

Prot. n. **S171/16/82000** /3.5/1839-2015
(da citare interamente nella risposta)

BANDO DI GARA MEDIANTE PROCEDURA APERTA SOPRA SOGLIA COMUNITARIA CON IL CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIÙ VANTAGGIOSA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE DELL'ASILO NIDO SOVRACOMUNALE FRA I COMUNI DI POMAROLO, VILLA LAGARINA E NOMI (TN) - CODICE CIG 6510407DCD.

NOTA DI CHIARIMENTI N. 3

Si pubblicano di seguito le risposte fornite dal comune di Pomarolo ai quesiti formulati da un concorrente interessato alla procedura di gara.

Quesito

Nel caso in cui alcune parti dell'offerta tecnica siano redatte in forma di tabelle articolate per celle, si chiede se sia da applicare nella computazione il limite di cinquanta righe per facciata.

Risposta

Si conferma quanto disposto nell'elaborato "Parametri e criteri di valutazione delle offerte" e cioè che la relazione costituente l'offerta tecnica *dovrà essere composta da non più di 100 facciate ognuna delle quali contenente un massimo di 50 righe*. Pertanto saranno computate le righe effettivamente scritte indipendentemente dal fatto che le stesse siano contenute in una o più celle disposte in senso orizzontale

Quesito

Si chiede conferma che la dichiarazione positiva di almeno un istituto bancario attestante la capacità finanziaria ed economica dell'impresa debba essere indirizzata al Comune di Pomarolo.

Risposta

Si evidenzia che il paragrafo 4.1 bis del bando di gara relativo alla "Referenza Bancaria" non detta alcuna prescrizione in ordine all'intestazione della stessa, assumendo esclusiva

rilevanza la presenza della stessa all'interno della documentazione amministrativa e la sua riferibilità al concorrente partecipante alla procedura di gara.

Distinti saluti.



IL DIRIGENTE

dott. Leonardo Caronna -

pe PF/NB